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Chère Madame, Cher Monsieur,

L'association ARFESL poursuit ses actions pour le recueil de fonds afin de mener à son terme la restauration des fresques.
À l'Espace Culturel Philippe Torreton de Saint-Pierre-lès-Elbeuf, nous allons organiser du samedi 28 septembre au samedi 12 octobre une exposition de tableaux offerts par la Société des Artistes d'Elbeuf Boucle de Seine.
Cette exposition sera clôturée par une vente aux enchères des œuvres présentées. La vente sera dirigée par Me Cheroyan, commissaire-priseur à l'Hôtel des Ventes de Rouen.

Pour enrichir cette vente, nous recherchons des objets (peut-être délaissés par leurs propriétaires ?) qui pourraient nous être remis.
Ces objets, modestes le cas échéant, dignes cependant d'une telle vente, porteurs ou témoins d'histoire singulière, peuvent être très divers. Cela peut concerner l'horlogerie, des jouets anciens, de la vaisselle remarquable, la bijouterie, les accessoires vestimentaires de marque, des œuvres artisanales ou artistiques, des vins etc…
Ces objets, qui peut-être sommeillent dans l'ombre et attendent d'être à nouveau dans la lumière, peuvent nous être remis selon deux modalités :
- le don total : le produit de la vente sera remis à l’ARFESL
- le don partiel : le vendeur souhaite recevoir une partie de la vente. Dans ce cas, le vendeur fixe avec le représentant de l'association le pourcentage de la vente qui lui reviendra. Pour une telle option, il n'y a pas de prix de départ fixé, c'est le commissaire-priseur qui l’évaluera au moment de la vente.

Alors, Chère Madame, Cher Monsieur, explorez s'il-vous-plaît vos greniers, placards et cave afin de redécouvrir des objets qui pourraient rejoindre avec bonheur les lots mis en vente par Me Cheroyan, le samedi 12 octobre prochain, dans la grande salle de l'Espace Culturel Torreton à 14 h.

La date limite de dépôt des objets est le vendredi 27 septembre.
Prendre contact par téléphone : 06. 80.60.62.33 ou courriel (scmahieu@gmail.com)
ou au 06.73.16.05.77

Nous espérons votre aide et nous vous prions d'agréer l'expression de nos sentiments les meilleurs,
[bookmark: _GoBack]                                                                                 Le président de l’association ARFESL,
                                                                                            Jean Claude Ambrois
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